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Ηλεκτρονική Αξιολόγηση Μαθημάτων & Διδασκόντων 
Εαρινού Εξαμήνου 2019-2020  

 

Βήμα 1: Εισάγετε τα στοιχεία του ιδρυματικού λογαριασμού σας στο  ΠΑΔΑ 

Κάνετε εισαγωγή στην πύλη φοιτητολογίου https://services.uniwa.gr/, μέσω των 

προσωπικών ιδρυματικών  κωδικών σας.   

 

 

Βήμα 2: Επιλογή Αξιολόγησης 

Μόλις μπείτε στην εφαρμογή στο μενού αριστερά κάτω θα επιλέξετε την «Αξιολόγηση». 

 

 

 

 

 

 

https://services.uniwa.gr/
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Βήμα 3: Επιλογή μαθήματος για Αξιολόγηση  

 

Μόλις επιλέξετε την «Αξιολόγηση»  στην εφαρμογή, στην οθόνη εμφανίζεται η λίστα των 

μαθημάτων, τα οποία καλείστε  να αξιολογήσετε (και που είναι αυτά που έχετε δηλώσει 

για το εαρινό εξάμηνο 19-20, μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής της Πύλης Φοιτητολογίου, 

https://sso.uniwa.gr/login). 

: 

https://sso.uniwa.gr/login
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Για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου επιλέξτε το κουμπί από τη στήλη  

«Ενέργειες»: 

 

για το  μάθημα και τον διδάσκοντα/ουσα που παρακολουθείτε και που καλείστε να 

υποβάλετε αξιολόγηση την παρούσα χρονική στιγμή. 

Προσοχή: Δεν σας επιτρέπεται η πρόσβαση στην αξιολόγηση των άλλων δηλωμένων 

μαθημάτων σας παρά μόνο σε αυτού που παρακολουθείτε κάθε φορά. 

Βήμα 3: Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου και Υποβολή 

Στη συνέχεια εμφανίζεται η φόρμα ερωτηματολογίου του συγκεκριμένου μαθήματος.  
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Βήμα 4: Συμπλήρωση και Υποβολή Ερωτηματολογίου 

 

Μόλις  συμπληρώσετε τη φόρμα ερωτηματολογίου,  την υποβάλετε πατώντας:  

+ Καταχώρηση Απαντήσεων 

Κάτω δεξιά 
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Στη συνέχεια θα κληθείτε να επιβεβαιώσετε την υποβολή σας: 

 

 

 

Πατώντας ok ολοκληρώνετε την αξιολόγηση. Πλέον το συγκεκριμένο μάθημα θα 

φαίνεται συμπληρωμένο στη λίστα των μαθημάτων σας και δεν μπορείτε να το 

αξιολογήσετε ξανά. 

 

Δεν απαιτείται εισαγωγή κωδικού (Token) για την υποβολή της συμπληρωμένης 

φόρμας ερωτηματολογίου. 

Να σας υπενθυμίσουμε ότι η διαδικασία είναι ανώνυμη και δεν διατηρούνται 

αρχεία ή στοιχεία πάσης φύσεως που συνδέονται με τον φοιτητή/τρια.  

 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή σας στην αξιολόγηση της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 


